Prénom : Date:

Situations multiplicatives

Ton ami Gus te propose de trouver les réponses aux petits problemes
utilisant la multiplication.

1/ Pour construire un chateau, Tom a besoin de 75 briques jaunes,
de 60 briques bleues et de 49 briques rouges. Combien utilise-t-il de
briques pour ce chateau. Combien de briques utiliserait-il pour batir 3
chateaux ?

2/ Lola veut changer 5 perles de chacun de ses 8 colliers. Combien
de perles doit-elle changer ?

3/ Emma et sa mere sont parties 6 jours en vacances a I’hotel. Par
jour, la chambre vaut 50 euros pour un adulte et 35 euros pour un
enfant. Quel a été le montant de la note ?
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CORRECTION

Situations multiplicatives

1 75+60+49 =184
Tom utilise 184 briques pour un chateau.
184 x 3 =552

I1 utiliserait 552 briques pour batir 3 chateaux.

2/ 5x8=40

Lola doit changer 40 perles.

3/ 50+35=85
85x 6= 510

La note est de 510 €
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